

TELEFON 706

Tiszta felvágatlan makulatura papiros olcsón eladó

emumok

kör

FÖLDI

EDI

segek

sz. 12.

ANDOR

INYI

seget

sz. 6-8-ig

sz. 6-8-ig

sz. 6-8-ig

sz. 6-8-ig

sz. 6-8-ig

sz. 6-8-ig

sz. 6-8-ig

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon-száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: A jövő útja. Irta: Mezei Ernő.

A jövő útja. Irta: MEZEI ERNŐ.

Megint kihallgatás, megint alkudozás, megint kísérletezés és tapogatózás: nyilván ez a szerencsétlen ügyvezetői kormányzat hagyományja.

Hiába, nem tudjuk most sem elűzni a pesszimistikus sejtelmeket, a mikor már megjött a biztos híradás, hogy a király a szombati napra valamilyen ellenzéki párt vezéréit hívta magához.

Nem lehet tehát legkevésbé sem kétséges, hogy a két szembenálló alkotmányos hatalom, korona és nemzet között melyiknek kell változtatnia korábban elfoglalt álláspontját.

hogy most is az új alkudozókat hihetetlenül komikus föltevések előzik meg olyképen, mintha a bécsi politika új motívumait kellene belőlük megismernünk.

Ellenzéki vezérek a királynál.

A politikai körök nagy meglepetésére, ellenére annak a félhivatalos kommunikációnak, mely tegnap azt jelentette, hogy a király homo regiusi fog megint kiküldeni, ma a szövetséges ellenzéki pártok vezérei és pedig Kossuth Ferencz, gróf Andrássy Gyula, báró Bánffy Dezso és gróf Zichy Aladár meghívó-levelet kaptak a kabinetrotától, mely arról értesíti őket, hogy a király szombaton délelőtt tizenegy órakor együttes kihallgatáson kívánja fogadni négyőjüket.

Az Egyetértés tarczája.

A méltóságos asszony.

A nagy bérház második udvarán, fenn a harmadik emeleten, többnyire kicsi lakások voltak; egy szobából meg konyhából álló lakások, melyeknek az ablakain alig-alig állt be valamiké az életű, deris napfényből.

szólt, beszélt. Ha egyszer megérted a nyelvet, csak egy dől belőle a szó. Hanem valami egy jószívű teremtés volt. Apró kölcsönél mindig szivesen szolgált, ha valami megszorult pénz dolgában.

ségtől összedől egy ember. Ugy kellett föl-szedni. Hát nem kitudódott róla, hogy báró? Oh jó, sok ilyen van. Ez is bizonyosan el-szegényedett, ki tudja, hogyan és most kenytelen szegényesen meghúzódni.

— Jaj lelkem, hiszen az borzasztóan fel-fuvalkodott egy személy! Szólok hozzá, nem is felel. No 'szén azt érje meg, hogy én megégyeztem szegényültem! Nem olyan asszony vagyok én! En tőlem ezer esztendő-ig lehet, mégse szólok hozzá! Nézzé meg az ember a gögös teremtését! Pedig éppen olyan koldus, mint mi!

— Már azt csak nem engedhetjük, hogy egy magában elpusztuljon! Hiszen senkije sincs, a ki csak egy kis levelestől főzne neki! Már én is csak olyan egyedülálló öregasszony vagyok, nekem is rosszul esnek... De rosszul bizony! Juj, Jsten órizz!

gokat, a kik a fővárostól távol vannak.

Az ellenzéki politikusok meghívása kétségtelenül igen nagyhorderejű tény és föltöte biztató jelenség arra, hogy végre talán mégis sikerülni fog a béke megteremtése, amit óhajta áhajt az országban mindenki. Már az a forma is, melyben a meghívás történt, arra vall, hogy végre a király is megunta azokat az intrikákat, melyek hónapok óta folytak az ő személye körül és hogy végre nyílt, egyenes megbeszélést óhajtott az ellenzéki szövetség vezéreivel, jól tudván, hogy a helyzet kulcsa a koalíciónál van.

Tulságos optimizmussal azonban éppenséggel nem lehet felfogni a szituációt még ma se. Tudjuk ugyan, hogy a vezérbizottság tulajdonán nagy részében megvan bizonyos hajlandóság az engedékenységre és igen valószínű, hogy holnap a vezérbizottság érkeztelen az irányzat fog tulsúlyba jutni, amely lehetővé teszi majd a négy meghívott vezérre, hogy szombaton, minden foglalatás nélkül bár, olyan módon lépessenek a király elébe, amely egyáltalában nem fogja az eddigi merevséget jelenteni. Amde kérdés, ha vajjon a király is közeledik-e a koalíció felé. Ha igen, úgy kétségkívül nagyon hamarosan létrejön a kompromisszum, amellynek alapján aztán a koalíció elvállalhatja a kormányzást.

Minden esetre kívánatos, hogy a megoldás bekövetkezzék. Minél hamarabb következnek be, annál jobb.

A koalíció a királynál.

A szövetség ellenzéki pártok vezetői ma meghívást kaptak a királyhoz. A kabinetiroda ma küldötte el Kossuth Ferencnek gróf Andrássy Gyulának báró Bánffy Dezsőnek és gróf Zichy Aladárnak

azt az értesítést, mely szerint a király a négy pártvezért szombaton, az éj 23-án, délelőtti 11 órakor fogadja együttes audiencián.

Kossuth Ferencről haladéktalanul táviratban értesítette az Ikvértant időző gróf Andrássy Gyulát és gróf Zichy Aladárt, aki Andonyban van, báró Bánffyval pedig telefonon közölte a királyi meghívást.

A négy politikus részére egy közös meghívó levél érkezett, melyet Kossuthnak címzették.

Kossuth Ferenc egyúttal intézkedett, hogy a vezérbizottság holnap délutáni 5 órára érkezteltre hívassék egybe és a vezérbizottságnak a fővárostól távol levő tagjaihoz távirati meghívás ment.

Báró Bánffy Dezső ma délután fölkereste Kossuth Ferencet József-körtuli lakásán, ahol a két politikus hosszasan tanácskozott együtt.

A meghívott politikusok, mint értesülünk, pénteken délután az öt órai gyorsváltással utaznak Bécsbe, hová több képviselő is elkíséri őket.

Nagyon gondosan kell ápolni a betegét!

Azt csak bizza rám! Este aztán Czeuzi néni bevitte az ágy-neműjét a bárónéhoz, letette a beteg ágya mellé, hogy mindig ott lehessen, amikor szükség van rá. Rakosgatta a báróné mellére a hideg borogatást, úgy, hogy a beteg egyszer hálásan mondta neki:

Milyen jó ön!

Dehogy is vagyok jó! Hát csak nem hagyhatom egyedül elpusztulni! Maga is megtenné ezt nekem!

Három héten át valóságos önfeláldozással ápolta Czeuzi néni a szomszédasszonyt. Éjjel-nappal mindig ott volt mellette és a do-tor is elismerte:

Nagyon derék asszony maga Czeuzi néni! Maga nélkül nem gyógyult volna föl szegény!

Nagysókára aztán fel is kelhetett a báróné, ki is mehetett a levegőre. A Czeuzi néni kárjára támaszkodva indult el a közeli sétaterre.

Ragygott a napfény, ragygott az ég-bolt, a fákön csicseregtek a madarak és a báróné lelkét valami tularadó érzés fogta el.

Hála Istennek! — rebegte. Szép lassan haladt a Czeuzi néni oldalán. Czeuzi néni meg azt mondta neki:

Csak szépen vigyázza méltóságos asszony!

Arra a báróné megállt, megfogta a szomszédasszonya kezét és így szólt:

Czeuzi, mondjad nekem ezental, hogy te!

És megesőlt a szomszédasszony. Azt emberek a setéten csodálkozva néztek ezt a jelenetet és bizonyára nem is sejtették, hogy e pillanatban a báróné olyasmit adott Czeuzi nének, hogy nagyobb hat mint mikor felszólította a hajdani zöldséges kofát:

Mondjad nekem ezental, hogy te!

A vezérbizottság érkeztelte.

A szövetség ellenzéki vezérbizottsága holnap délután 5 órakor érkezteltet tart, melyen Kossuth Ferenc fog előkölni.

Ez alkalommal megbeszéljük, hogy a koalíció, melynek vezérei közül többen királyi kihallgatásra fognak menni, mily magatartást tanúsítsanak.

Gróf Andrássy Gyula, aki, mint megírta, Ikvértára ment nővére látogatására, holnap dére visszaérkezik a fővárosba és ugyancsak holnap érkezik meg gróf Apponyi Albert is.

Meglepetés Fejérvárnak.

Igen feltűnő dolog, hogy a kormány felhivatalos szervei az ellenzéki vezérpolitikusok meghívásáról semmiféle kommunikációt se publikálnak.

Ez kétségkívül onnan lehet, mert a meghívások előirányozott megjelentetésük bárá Fejérváry Gézára nézve.

Ugy értesülünk, hogy Fejérváry a legutóbbi audiencián egyáltalában nem tett javaslatot a királynak az ellenzéki felhívás megfogadásában. Előterjesztése az volt, hogy a király ismét küldjön ki honoreus, aki meghozná a választ a koalíció feliratára, hogy így tárgyalná má váljk az a panasz, amely szerint az ellenzéki felirat mindaddig válasz nélkül maradt.

A király Fejérváry előterjesztésére a döntést föntartotta és tegnap még úgy volt, hogy a miniszterelnök pénteken ismét Bécsbe utazik, meg tudandó, mit határozott az uralkodó.

A tegnapi felhivatalos kommuniké, mint említettük, késő este jelent meg. Maga a miniszterelnök intézkedett a közöztétel dolgában és a közlemény egyáltalában nem helyezte kilátásba ellenzéki politikusok meghívását.

Annál nagyobb feltűnést okozott ma dében aztán az a tény, hogy Kossuth Ferenc direkt a kabinetirodától kapta meg a négy vezérnek szóló meghívást szombatra.

Az eddigi szokás mindig az volt, hogy a királyhoz való meghívást a miniszterelnök szóbelileg közölte és a kabinetirodai levél aztán csak azt tudatta a meghívottal, hogy a kihallgatás mikor lesz.

Ebben az esetben azonban a meghívás Fejérváry teljes elkerülésével történt és a miniszterelnök is csak akkor kapott értesítést a meghívásról, mikor a kabinetiroda levele Kossuth Ferenchez megérkezett.

Ehhez politikai körökben érthető módon sok megjegyzést fűztek és általában arra következtetnek, hogy Fejérváry teljesen elvesztette a királyi kegyét.

A pártkörökből.

Az ellenzéki pártkörök mindegyikében mozgalmal volt ma az élet. A királyi meghívók hírére a függetlenségi és 48-as pártklubban nagy számmal seregtettek egybe a képviselők, élénk eszmecsere folytatóván a helyzetéről. Várták Kossuth Ferencet is, de Kossuth nem jelent meg, mert késő estig Bánffyval konferált a lakásán.

A függetlenségi képviselők egy jelentékeny része azt a nézetét valija, hogy amennyire jogfoglalás és elvtagadás nélkül lehetőséges, közeledni kell a király álláspontja felé, hogy így aztán a király megtehesse a a közeledés dolgában a második lépést. Lehetővé kell tenni, hogy a koalíció vegye át a kormányzást és a nemzeti követelések teljes diadalrajtása érdekében aztán előkészítse a talajt. Egy másik rész azonban feltétlenül intranzigens álláspontot foglalóval el, azt hangsúlyozta, hogy semmiféle kompromisszumba se szabad belelemenni, hanem addig kell folytatni a küzdelmet, amíg a király a koalíció feltételeit a maguk egészében el nem fogadja.

Azt hiszik és ez valószínű is, hogy a vezér-bizottság holnapi érkeztelte igen mozgalmal lesz.

A Pol. Ért. jelenti: Politikai körökben ma este nagy izgatottsággal és érdeklődéssel beszéltek a nap szenzációjáról, a koalíciós pártok vezéreinek meghívásáról. Ez teljesen háttérbe szorította az utóbbi napokban kolportált azon híre-et, a melyek leginkább gróf Zichy János meghívására, közvetítő szerepre vagy miniszterelnökségre vonatkoztak. Oly oldalról, a mely Zichy János nézetéről és felfogásáról tájékozva van, azt az információit kapjuk, hogy gróf Zichy János maga legkevésbé gondolt arra, hogy kabinetalkitásra vállalkozhassék és az, hogy bizonyos oldalról öt előterbe állítják, azt bizonyítja, hogy az illető politikáira kedvezne az, ha Zichy János vállalkoznék a kabinetalkitásra és az ő jellegzetes politikájával a közvéleményt megosztaná. Ezt maga gróf Zichy János a legjobban tudja és a kik az ő egyéni-ségét ismerik, felteszik róla, hogy ő intrikus szerepre nem vállalkozik.

Ennek kapcsán természetesen elsősorban a pártvezérek meghívása, Bécsbe utazása, Bánffy Dezsőnek Kossuth Ferenczel történt hosszabb ideig tartó látogatása foglalkoztatja a pártköröket, a melyek elég pések voltak. Kossuth Ferenc sz valószínűleg a többi meghívottak is pénteken délután utaznak Bécsbe, a hol szombaton délelőtti fogadja őket a király. Tekintettel ezekre az audienciákra, a vezér-bizottság holnap ilyes rendkívül fontos lesz, bár kérdéses, sőt valószínűtlen, hogy az ott megállapítottakat nyilvánosságra fogják hozni.

Ugyancsak az audienciákra való tekintettel fontossággal bír a makói Fossuth-szobor leleplezési ünnepe, a melyre Kossuth még szombaton délután Bécsből odautazik s a hol a vezérek az audienciák eredményéről fozják eszleg tájékoztatni a közvéleményt. Politikai körökben általában azt tartják, hogy a közel napok döntő fontosságu eredményekkel fognak járnai. Ma este hosszabb ideig tartó minisztertanács volt a miniszterelnöki palotában. Annyi kétségtelen — és erre nézve illetékes körök részéről is — felvilágosítást kapunk, hogy az utóbbi időben és különösen a mai nap folyamán elterjedt optimizmus híresztelések vagy pláne azok a hírek, a melyek előzetes kabinetalkitási részletekről szólanak, teljesen ideolítotték és alaptalanok.

Itt említtük már véül, hogy politikai körökben élénk érdeklődéssel tárgyalják ma este azt a tényt is, hogy mind a négy vezérpolitikusnak az audienciára való meghívóját Kossuth Ferencnek kézbesítették.

Minisztertanács.

A Fejérváry-kabinet tarjai ma teljes négy óra hosszat tanácskoztak a miniszterelnöki palotában. Báró Fejérváry Géza jelentést tett legutóbbi bécsi audienciájáról és azonkívül egy sereg folyó ügyet is intéztek el, főleg kinevezéseket és előléptetéseket, melyekkel a kabinet tagjai hivataluktól buszsznak.

Felhivatalosan jelentik:

Ma délután 4—8 óráig minisztertanács volt, a melyben a folyó ügyek intéztek el.

Kossuth Ferencz üdvözlése.

Kossuth Ferenchez újabbán a követhetők intéztek üdvözlő táviratokat: A marosvásárhelyi függetlenségi párt nevében Petri Zsigmond elnök.

A temesvári Déli Ujság szerkesztősége, a lap első számának megjelenése alkalmból.

A nagykanizsai első magyar asztaltársaság.

Izgalom a kaszárnyákban.

A kaszárnyákban nagy izgalmat keltett az a hír, hogy az öreg bakákat, akiket október elején törvény szerint haza kellene bocsátani, vissza fogják tartani.

Erre az izgatott hangulatra való tekintettel a tiszteket se szabadságolják mostanában. Mindeközben a kaszárnyában kell maradni. A legénységet szigorúan eltiltották az újságolvasástól.

Valószínű, hogy a kaszárnyákban uralkodó izgalom is hozzájárult ahhoz, hogy Bécsben nagyon óhajtkák már a megegyezést.

Károlyi György levele.

Gróf Károlyi György ma felhíborító levelet intézett Justh Gyulához a makói Kossuth-szobor leleplezési ünnepeire vonatkozó meghívó tárgyában. A levél így szól:

Nagyságos Justh Gyula urnak a képviselőház elnökének Budapest.

Most véltém kézhöz a f. hó 16-án kelt kóriratot, melyben Makó város közhírségének meghívása egy Kossuth Lajos-szobor leleplezésre hozatik tudomásomra. Azt hiszem, soha semmi körülmények között és szobor leleplezésén részt nem vettem volna, de a jelenlegi valóságos időben, midőn Kossuth Lajos nevével arra használják fel, hogy az országot félrevezessék, elborondítsák, midőn az emléttások s hamis jezsavák korszakát éljük, nehogy elmaradásom felemagyarázassék, tartozom azon kijelentéssel, hogy Makó város közhírségének a képviselőház elnökí körlevelében foglalt meghívását el nem fogadom.

Gróf Károlyi György s. k. országgy. képviselő

A nemzeti ellentállás.

(A szatmári alispán ügye.)

Szatmár vármegye közgyűlése — a mint megírta — a minap felgüszteztette állását Nagy László alispán, a ki a megyének a passzív ellentállásra vonatkozó határozataival szemben a Fejérváry-kormány melet foglalt állást s a megyei határozatokat a közgyűlés tilalma ellenére föterjesztette a helygymiszter elé. Most azt táviratozták Szatmárról, hogy a helygymiszter a közgyűlés felgüszteztő határozatának megsemmisítésével Nagy László állásába visszahelyezte. A miniszternek e legújabb rendelete az egész vármegyében nagy elcsodálást keltett; s mivel nem volt rá még eset, hogy egy lezavartott és állását fölfeüszteztet alispán a kormány hatalmára támaszkodva, visszafügezkezt volna bizalmi állásába, — Szatmár vármegye törvényhatóság bizottságát rendkívüli közgyűlésre hívják össze, hogy ez ügyben újból intézdejkék.

(Tisztelek vármegyéje.)

Tisztelek vármegyéje hű maradt önönmagához. Mint Nagyváradról táviratozták, a mai vármegyei közgyűlésen a törvényhatóságoknak az adó-és utazásjuttatás megtagadását javasoló átiratával szemben az állandó választmány a napirendre tértet javasolta, kifejtve, hogy bizik a tisztviselők hazafiságában, a mely nem engedi őket a törvényes uról letérteni. Molnár Ákos ellenindítványt nyújtott be, a melyet közbeszólásokkal és ellentmondásokkal kísért beszédében indokolt. Az állandó választmány javaslát elfogadták.

(Sopronmegye közgyűlése.)

Sopronból távirják: Sopron vármegye rendkívüli közgyűlésén Ban Endre alispán bejelentette, hogy a vármegyének passzív ellentállására vonatkozó közgyűlési határozatot a helygymiszter megsemmisítette. Ez ellen az alispán feliratot küldött. Ha a helygymiszter rendelete végrehajtáshoz ragaszkodnék, az alispán rendkívüli közgyűlés elé terjeszti az ügyet. Pest vármegye körlevelnek a vármegyei számvérőseket visszafüállítására vonatkozó részét Sopron vármegye támogatta, de a volt vármegyei penziárak reakcióját nem kívánja. Abau-Torna vármegyének a képviselőházhoz intézett feliratát, a melyben a honvédelmi miniszternek a legutóbbi rendelete miatt vad alá helyezést kéri, a közgyűlés támogatta.

Budapest, szeptember 20.

Magyarország és a nemzetközi jog. Eddig senki sem gondolta volna, hogy a magyarok tulajdonképen a nemzetközi jogot sértik nemzeti követeléseikkel, de valami dr. F. Leutner a N. W. T. mai számában ezt lefedezte. Ezen nem is csodálkozunk, mert már a kiinduló pontja is az, hogy a magyar alkotmány „könyvalkotmány, melynek lapjain a századok folyamán már anynyi fölülekezett, mint egy szitán.” Fel-eleveníti a „székebb és tágabb haza” fogalmát s azt mondja, hogy a közös uralkodó alatt real-unióban egyesített országok népeinek két hazuk van és pedig egy székebb és egy tágabb, a mely utóbbinak gyökerei már a nemzetközi jogba nyúlnak. Magyarország viszonya Ausztriához nemzetközi jogi alapon nyugszik s ebben, mint föntebb, a ki leírta hivatkozik, melyet a király ez év júniusában Fejérváryhoz intézett, azt mondva, hogy a király Ausztriának és Magyarországnak egymáshoz való viszonyát a pragmatika sanctio alapjának mondta, a mely pedig kétoldali szerződés Ausztria és Magyarország közt. De Leutner utdvari tudósos ur mely bölcsességében megfedekezik arról, hogy mi nem szerződés Ausztrával sem 1723-ban sem 1867-ben, hanem egyesegyedül a királyunkkal, s hogy ez — ha egyébből nem is — abból mindenestre kitűnik, hogy úgy osztrák pragmatika sanctio, mint a 67-iki kiegyezés osztrák szövege más, mint a magyar szöveg. S Leutner, aki úgy látszik, azt hiszi, hogy mely jogtudományt tánt fel, s ezzel egyszerre elterítette a magyarokat az, hogy egy nemzetközi szerződésnek két példányra oly nagy eltéréseket mutat fel, mint felmutat a pragmatika sanctio s a 67-es kiegyezés osztrák és magyar szövege. S ő, a nagy jogtudós, aki ügylátszik kanállal eszi a tudományt, nem tartja ezt abszurdumnak? Nekünk Ausztriához semmi közünk, mi velem nem szerződünk sem 1723-ban, sem 1867-ben, s ettől a történelmi álláspontunktól nem is fogunk eltérni, ha mindjárt a nemzetközi jog labilis tanait vizsi is ellenünk Ausztria harczba.

Buza Barna programbeszède. Buza Barna e hó 24-án, vasárnap tartja meg Satoraljahegyi a programbeszède. Ez alkalommal odautaznak gróf Apponyi Albert, gróf Zichy Jenő és velük együtt még több ellenzéki képviselő is.

Beitoltott román gyűlés. Nagy-Szebenből táviratozták, hogy a mára kitűzött román választógyűlést a közigazgatási hatóság betiltotta.

A Zeysig-ügy bonyodalmai.

— Bánffy levelet közzétették. —

Minden épészti ember már tisztán láti. Mindenki előtt vakító világosságban domborodik ki az igazság. Gyártottak egy dnasztiát gyalázó röpiratot, hogy ennek segítségével elidegenítsék az uralkodót a nemzeti törekvések vezéréitől. Előbb Apponyiékra fogtak, hogy ók irattak és adták ki a felségérettó brosurát, majd egyenesen báró Bánffy Dezsőt gyanusították az értelmi szerzőséggel. És különösen ezt az utóbbi ragalmat terjesztették nagy határozottsággal a hivatalos apparátus minden eszközével. Különösen Ruany Béla, a budapesti államrendőrség főkapitánya volt páratlanul buzgó és hihetetlenül vakmerő terjesztője ennek az undok ragalomnak. A rendőri nyomozásról, a melynek célzatosan hamis irányban való vezetését már ismételt kimutattuk, Bánffy ellen irányított tudósításokat röpitett világga és különösen a sokszor emlegetett Bánffyfele levélről tett ismételt igen súlyos kijelentéseket.

Nos, ma közzétették ezt a levelet. Maga báró Bánffy Dezső járt a vizsgálóbírónál, hogy annak közzétételéhez az engedélyt kikérje. És ime, ebben a levélben, a melyről a főkapitány azt állította, hogy Bánffy súlyosan kompromittálja, az foglaltatik, hogy Bánffy a röpirat tartalmát elítéli, annak magyar nyelven való kiadását nem helyesli. A főkapitány tehát a rendes szokásához képest koholt hírekké támadta meg báró Bánffy Dezső becsületét.

Most már csak az a kérdés, hogy ki rendelte meg hát ezt a botránys röpiratot? Ki adta Baneth megszőkítéséhez a pénzt, ki adta Feketének a hatvan ezer koronát? A bűntelő törvényszéki vizsgálát ki fogja deríteni — bizunk a magyar bíróság függetlenségében — az igazi bűnösöket. Mai hírcink itt következnek:

kiadását nem helyesli. A főkapitány tehát a rendes szokásához képest koholt hírekké támadta meg báró Bánffy Dezső becsületét.

Most már csak az a kérdés, hogy ki rendelte meg hát ezt a botránys röpiratot? Ki adta Baneth megszőkítéséhez a pénzt, ki adta Feketének a hatvan ezer koronát? A bűntelő törvényszéki vizsgálát ki fogja deríteni — bizunk a magyar bíróság függetlenségében — az igazi bűnösöket. Mai hírcink itt következnek:

Bánffy a vizsgálóbírónál közzétette a levelet, amellyben bíró semmi kompromittáló dolgot.

A mai napnak érdekes eseménye, hogy nyilvánosságra került báró Bánffy Dezsőnek Zsigány Árpádhoz intézett levele, melyet a rendőrfőkapitány még tegnap is Bánffyra nézve föltötteb kompromittálóknak mondott. A levelet fontos dokumentum annak a mérhetetlen perfidiának, amellyel mindenáron rá akarták sütni báró Bánffyra, hogy értelmi szerzője a német brosurának. Mert a levél éppen ellenkezőleg arról tesz ékesen szóló tanúságot, hogy Bánffy a brosurá tartalmát elítéli, azt a magyar nemzeti politika szempontából helytelenítette s magyar nyelvre való lefordítását nem tartotta megengedhetőnek.

Báró Bánffy Dezső Rudnay főkapitánynak egy kormánypárti újságban közölt ama nyilatkozata, hogy a levél nézve föltötteb kompromittáló, arra indította, hogy a levél publikálását kérje a vizsgálóbírótól. E cseztől ma délelőt tíz órakor dr. Sebessyén József ügyvéd kíséretében megjelent Bakonyi Kálmán vizsgálóbírónál, aki a lapokból értesülve báró Bánffy szándékáról, már előbb elhozta a letételeből a gondosan őrzött börtört.

A törvényesnek harmadik emeleti folyosója, amelyen különben csak a vadóttak és ezek védői, meg a fogházörök szötk megfordulni, ebből az alkalmából igen hideg és népes lett. Már korán, a hivatalos idő kezdete előtt, kilencz óra előtt ott várt a politikusok, újságírók és ügyvédek sokasága. Mindmennyi a híres levele volt kíváncsi, amely báró Bánffy Dezsőnek a Zeysig-Zigány-ügyben való szereplését hivatva a legteljesebb mértékben megvilágítani.

Báró Bánffy Dezső egyenesen a vizsgálóbíró szobájába ment, a varaközök figyelmét pedig ezalatt már nem kevésbé érdekes jelenetek ragadták meg. Elő sorban Zsigány Árpád felesége, aki szintén valómat tett a vizsgálóbírónál. A tetőtől-talpig feketeöltözött asszony csendesen üldögélt a terem egyik sarkában, s várta a kihallgatását. Egyszerre csak a fogházból felvezető lépcsőn megjelent Zsigány Árpád alkia is egy börtönőr kíséretében, a ki az egyik jeryzőli irodába vezette a hihet röpirat föhőst. Ferj és feleség az előszobában találkoztak egymással. Zsigány mosolygva szorította meg a felesége kezét, a ki könyves szemekkel kérdezte tőle, hogy nem viselte-e meg az utóbbi napok szenvedése. Zsigány visszatolta, hogy semmi baja sincs... Aztán belépett a jeryzőböz, alová néhány perc múlva a felesége is kivette a védőügyvédek társaságában.

Zigány Árpád mintegy föltötteb időzött a jegyzőnél, aztán elhúszva feleségétől, ismét visszament zarkájába. Az asszony újra elfoglalta helyét a sarokban s türelmesen üldögélve várta báró Bánffy kijövetelét.

Báró Bánffy a vizsgálóbírónak bemutatkozva, így szólt:

— Azért jöttem, hogy megkérem a vizsgálóbíró urat, mutatna meg nekem azt a levelet, a melynek irásával engem gyanusítanak s a melyről a rendőrfőkapitány s egyik-másik újság azt írja, hogy a tartalma ram nézve kompromittáló. En olyan levelet, mely engem kompromittálhatna, sem Zsigánynak, sem másnak nem írtam s ha mégis volna az iratok közt ilyen levél, akkor az apokrif. En igenis írtam Zsigány Árpádnak ebben a doloiban egy levelet, de abban emlékeztetem szerint éppen az ellenkezője áll annak, a mivel engem gyanusítanak. Ezt a levelet a közérdekek szempontjából közze akarom tenni s kérem a vizsgálóbíró urat, engedje meg, hogy lemásoljam.

A vizsgálóbíró készséggel teljesítette Bánffy kérését, a mivel jegyzőkönyvet tett föl s a kit mint tanút halgatott ki arra nézve, milyen körülmények közt írta Zsigány-nak a kérdéses levelet.

Másfélóra hosszat volt bent a vizsgálóbírónál báró Bánffy Dezső. Tizenegy óra ötven percetkor jött ki onnan. A varaközök feszült érdeklődéssel vették körül. Mindenki a levelet akarta látni és halani. Ezt az óhajt Bánffy mindjárt a lehető legudvariasabban teljesítette is. A vizsgálóbírók helyiségevel szembeült levő melléképülésbe — azodott az az odaszeregteték előtt kiveve a levelet másolatát fenhangon felolvasta azt. A levél így szól:

Budapest, augusztus 16.

Tisztelek Zigány ur!

A német röpiratnak magyar nyelven való kiadását én nem tartom megengedhetőnek. Általában annak tartalma nem telet meg a magyar nemzeti szempontoknak. A magyar közönségnek elég, ha róla a lapok ismertetéséből vesztudomást. Programbővítést illetőleg sem érthetek önnel egyet; programot evek alapján kell és lehet összeháítani és nem választási

Csütörtök, szeptember 21. sikeres sodor, sajátján célok.

Bánffy e között egy- időt adjon fejezte leve mely rész- nem felet pontoknak szomorúan és tapsan — No! Amikor mot elvek és nem va lyogva jeg — Most lenne... — Ime, báró Bánffy vasta — a suti, hogy tetésbe — szik a szá gyanúba — A lota dek sorok emelty Bán ezután ügy

Báró Bán sen lakásán nyilatkozott vizsgálóbíró könyvbö: — En a augusztus 15-én érke Bécsbe utaz rpirat és Z avagy más. Etsnek 2 fel figyelm tán keres alatt össze fele röpiu küldték ke röpirat. A linben ilyen parancsolom rendezésem — Hossz röpiratra va má Zsigány a kormány tésben lév hogy a kort dikális prog nyítására és laszóok re akarja az or nyelni. Eze a koalíció, meg s enne

Zigány teslette E kihallgatás megjelent v kinyitotta Z gálóbíró el. — Kérem Zsigány ur meg dr. B védőmenek. Jeryzőköt küben me Marcell, a követhető — Mi a jogvéde halom, r pem, mi kamara érdekébe jezve. Sz akcoba veszek r vényesül jektiv sz nagy és mak fém jük. Ez Z Zsigány t aztán a b jaba. A sá látszik me hája kifogé küszítva.

Zigány Jentkezett, nsp délt. Lakásán, vel is me is letartó Zigány — Nem belepuszt. Azután mi a neve mestersége

A főkapitány sahoz képest a meg báró...

kérdés, hogy a botrányos... Feketének...

A büntető tör... fogja deríteni...

szeknek: ...

fy a vizsgálóbi... Készítette a le... kompromittáló

seménye, hogy Bányfy Dezső...

tt levele, me... legnap is...

mpromittáló... kompromittáló...

mentumata an... amelylyel...

baró Bányfy... met brosurának...

leg arról tesz... hogy Bányfy...

azt a magyar... helytelenül...

lefordítását... lefordítását...

ny főkapitány... közölt ama...

névezve föl... titolta, hogy...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

Sebesben meg... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

titolt, hogy a... titolt, hogy a...

Csütörtök, szeptember 21.

sikerek czélfából. Ha az ár el... sorod, azt én fogom elsősorban...

Tisztelettel báró Bányfy Dezső.

Bányfy egyes mondatrészek és mondatok között egy-egy rövid szünetet tartott...

No lám! Hát nem Bányfy volt! Amikor Bányfy ott tartott...

Most kezdtek csak büszke lenni a levelemre...

Ime, ez az a levél — jegyezte meg báró Bányfy...

A folyosón időközben jobbra az ügyvédek sorából nagy közönség verődött össze...

Bányfy tanuvalto... msa Nyilatkozat egy... usjogiro elott.

Báró Bányfy a törvényszéki palotából egyenesen lakására hajtott...

En a levelet, mint a dátum is igazolja, augusztus tizenötödike dele és tizenhatedike dele...

Elsőnek Zsigány levelét olvastam és az kellett fel figyelmeztetnem a rópiratra...

A hosszabb levél többi része nem a Zeysig-rópiratra vonatkozik...

Zsigány még egy védot kér. Baracs nem váltotta ezt a megbi... zást.

Zsigány Árpád védője, dr. Halmi Elemér értesítette Bakonyi vizsgálóbírói...

Kérem jegyzőkönyvbe venni — mondta Zsigány — hogy dr. Halmi Elemér ur mellett...

Jegyzőkönyvbe vették Zsigány kérését, de időközben megjelent a törvényszéken dr. Baracs Marcell...

Mint ügyvéd, senkitől nem tagadom meg a jogvédelmet...

Zsigány Árpád felesége is vallomástételre jelentkezett a vizsgálóbírónál...

Zsigányt fenyegeti a rendőrség, Berezit tovább folytatja üzelmét.

Zsigány Árpád felesége is vallomástételre jelentkezett a vizsgálóbírónál...

Zsigányt fenyegeti a rendőrség, Berezit tovább folytatja üzelmét.

Zsigány Árpád felesége is vallomástételre jelentkezett a vizsgálóbírónál...

Zsigányt fenyegeti a rendőrség, Berezit tovább folytatja üzelmét.

Zsigány Árpád felesége is vallomástételre jelentkezett a vizsgálóbírónál...

Zsigányt fenyegeti a rendőrség, Berezit tovább folytatja üzelmét.

Zsigány Árpád felesége is vallomástételre jelentkezett a vizsgálóbírónál...

Zsigányt fenyegeti a rendőrség, Berezit tovább folytatja üzelmét.

Zsigány Árpád felesége is vallomástételre jelentkezett a vizsgálóbírónál...

Zsigányt fenyegeti a rendőrség, Berezit tovább folytatja üzelmét.

Zsigány Árpád felesége is vallomástételre jelentkezett a vizsgálóbírónál...

és újra megfenyegette a védtelen asszonyt, hogy le fogják tartóztatni.

A vizsgálóbíró jegyzőkönyvbe vette Zsigány panaszát és megígérte, hogy interveniálni fog az ügyben.

Zsigány felesége azután az előszobában összegyűlt újságírók előtt sirva panaszkodott...

— Csak a gyermekeim miatt nem teszek valami boldogságot! — mondotta Zsigányné — másképp már elpusztítottam volna magam!

— Mitől letartóztatják, becsmerélik, megvették az uramat. Leleplezik, hogy síheder korában...

De Berezit nemcsak Zsigányné fenyegeti. Többek között Zsigány egyik sógorának, egy Weisz nevű úrnak...

Weisz Julián sajtópárt. Dr. Ágost kiháttartja a vizsgálóbíró.

A Zeysig-féle broszura megjelenése után „Az Újság” tudvalevőleg Weisz Julián, a „Budapesti Taglalat” szerkesztőjét gyanasította meg...

Ki figyelmeztette a lapot a Zeysig-féle brosurára, mert annak valószínűleg tudnia kell, hogy ki írta a brosurát?

— Egész általánosságban figyelmeztetlek arra, hogy Zeysig-professzor nem létező személy és hogy a brosurát itt írták Budapesten...

Halmi följelentése. Rudnay és Berezit feljegyzését leri.

Dr. Halmi Elemér ma tette meg följelentését a rendőrség elen. A följelentésben a perrendtartás 176. §-ra hivatkozik...

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

Ki adta a pénzt az államunkához? A Herceg-csög titka, Baneth bűnösoása.

EGYETÉRTÉS

EGYHÁZAK.

Egyházkerületi közgyűlés. A dunamenti egyházkerület ma délelőtt kezdte meg közgyűlését a Lónyay-utcai főgimnázium...

— Herkulesfürdő veszedelme. A hetek óta tartó óriási tüzvész, mely Herkulesfürdő környékén az erdőeség pusztítja, sajnos, emberáldozatokat követelt.

— Választás a Műegyetemen. A Műegyetemen megindult választási mozgalomban változás állott be, amennyiben „független” párt neve alatt új párt alakult.

— Letartóztatott ügyvéd. Mi is megítült, kötelességünkhöz híven, hogy Kreutzer István budapesti ügyvédet, mert csalt, sikkasztott és okiratot hamisított, ma a rendőrség letartóztatta.

— A honvédelmenedékház új parancsnoka. A hivatalos lap mai száma közli, hogy a honvédelmi miniszter Krudy Gyula negyvennyolcas honvédelmenedékház parancsnokává nevezte ki.

— Földrengés. Frankfurthól jelentik: A Felső-Rajna vidékén múlt éjtel három könnyű földrengés volt. Az utolsó lökés tizenkét másodperczig tartott.

— Öngyilkos postafelügyelő. Reuter Lajos nagalmazott postafelügyelő ma reggel öngyilkosságot követett el. Reggel bezárkózott a fűrdőkamrába és tizenegyre felhőltan találták meg, felakasztva a ruhafogóra.

— Tánadás egy hajó ellen. Rostokból telegrafáltak: A „Gehree” gőzös ellen, a mely Rostokból tegnap érkezett Pétervárra, a csészelel fényes nappal támadást intézett s kifosztotta a hajót.

— Kossuth-szobrok. A maktói Kossuth-szobor leleplezési ünnepélyének rendezésére kiküldött bizottság véglegesen megállapította már az ünnepély programját.

— A spanyol király utazása. Az európai udvarok látogatása során, a spanyol király az osztrák fővárosba is ellátogat.

— József főherceg emlékezete. A Magyar Tudományos Akadémia kegyelettel ünnepeli meg József főherceg emlékét, a főherceg halálának évfordulóján.

— Kinevezés. A király Baumgarten Sándor okleveles építész, a hatodik fizetési osztályba való sorozásával, közalapítványi igazgatóvá nevezte ki.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

UJDONSÁGOK.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

EGYETÉRTÉS

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király a Thaurer-vasut megnyitására. Az osztrák kormány új vasuti vonalat építtetett a Thaurer-hegységen át, Bécs és Triest között.

— Rákóczi-ünnepély. Miskolcra jelentik, hogy a városi háza díszterme számára megfestették II. Rákóczi Ferenc arcképét.

— A király

hejárta. Most Rómából azt jelentik, hogy a király Calabriából Recconigibé visszatért, a kamara elnöke az összes képviselők nevében föliratot adott át neki, a melyben az ország nemzeti csodálatával adózik a királynak hazafias céljainak zarándokútjára, a melyre lépnie kell. A király tényleg megígérte, hogy a kamara elnökének köszönetét. A táviratban a király még a következőket mondja:

— **A szerencsés-éjszaka** fájó módon érintette szívetemet, de nagy megkönnyebbülésemrel szolgálhatok, hogy az egész ország a szerencsés-éjszaka sorsát enyhítette. Ez az együttérzés még szorosabbra vonta az ország nép testvér-érelmeinek kötelékeit.

— **Tragikus tévedés.** Bernben, mint onnan táviratozták, tragikus tévedésnek esett áldozatul egy beteg katonája. Egy Haller nevű fiatal orvos, aki a hadgyógyorvosok mint katonatorvos működött, a 49. zászlóal egyik katonájának tévedésből 0,03 gramm morium helyett 0,3 grammot adott. A mérleg a katonát másfél óra alatt megölte. A fiatal orvos, aki gyógyszer-távollétében maga készítette el az orvosságot, a mérésnél tévedett. A tévedés áldozata Köhler Oszkár tartalékos katonája, harmincz évtendő volt s három gyermeket hagy hátra.

— **Egy primadonna válópé.** Rudnyánszky Gyuláné Réthi Laura, a vidék jónője és szép-hangú operettprimadonnája, mint olvastuk, válni készül. A művésznő, a ki ez időig az orosz-vari nyári színház vendége, Náthán Salamon kolozsvári ügyvéd birtka meg a válópé lebonyolításával. R. Réthi Laura tizenhárom évvel ezülsz ment férjhez Rudnyánszky Gyulához, az ismét kötözhöz és házasságából három gyermeke született.

— **Hamis huszokorás bankjegyek.** A budapesti főpostán hamis huszokorás bankjegyeket foglaltak le. A hamisítvány feltűnő ismertető jelei a következők: Silány minőségű papíron fényképezés után készült, színe az eredetivel jóval élénkebb, majdnem piros hullám van a durva kivételűk, a magyar szövegű oldalon a női fej rajza elmosódott és torzított, a szöveg rézre faragott, a szövegű oldalon a női fej rajza elmosódott és torzított, a szöveg rézre faragott, a szövegű oldalon a női fej rajza elmosódott és torzított, a szöveg rézre faragott.

— **A Nobel díj.** Az amerikai sajtó erős agítációt indított, hogy Roosevelt Tivadart a japán orosz béke megteremtése körül szerzett érdemeinek elismerésül az ezidő Nobel díjat megkapja. A New-York Herald erre vonatkozólag a világ-béke vezéremberének a véleményét kérte ki; ezek közül elsősorban is Passy Fréderice, a franciaországi békebizottság vezetője és a Nobel-békedíj első nyertes adta az amerikai lapnak igen érdekes feleletet. A levél szövege:

„Igen tisztelt uram! Az én válaszem valószínűleg meg fogja önt lepní. Roosevelt elnök iránt feltétlen tiszteltel, csodálat és hálával viselkedem, de mindazonáltal nem hiszem, hogy esztak adhatnék az ön tervéhez. Ez elsősorban is szabályba illő dolog. A Nobel-díjra jelelni csak minden év február 1-ig lehet; ez szigorúan megállapított szabály. Ez évi jelölő jogomat Suttner báróné érdékeiben gyakoroltam és bár nem hiszem, hogy a díjat megkapja, elhatározásomat nem változtatnom meg. Es hogy egészen őszinte legyek, Roosevelt elnököt már alászáni és szereplésének nagyságánál fogva is azok közé a kivételes emberek közé számítom, akiket nem lehet hoxs concurrenának tekinteni. Bármilyen magas is legyen a kitüntetés, ez az önkényű, óriási befolyás és tetteret nem emelheti, vagy nagyobbíthatja. Másként áll a dolog azoknál, akik jóllehet, magas rangúak, de munkájukkal és áldozatukkal révén már régóta az emberiség javát szolgálják, és igazság és bekecszme munkái sorában foglalnak helyet az Nobel intencziója szerint ezek számára legyen az öt nemes alapítvány fenntartva. Gondoljunk ki tehát más módot iránta érzett hódolatom kifejezésére. Küldjünk neki sok millió aláírással egy hála-íratot. Vagy ajánljunk fel neki egy nagyszámú allegorikus művet. A Nobel-díjat azonban hagyjuk meg azok számára, kiknek tetterüket és ambíziójukat a kitüntetés által növelhetjük. Ez igazságos és helyes is lesz. Remélem, hogy sem ön, sem más nem fogja érzelmeimet, melyek erre a válasza inspiráltak, félremagyarázni és kérem önt, hogy elnöke iránt érzett legmélyebb tiszteltem és hála nyilatkozásaim mellett legszívesebben üdvözléletemet fogadni sziveskedjék.

Passy Fréderice
— **Agyonított szociálisták.** Lodzból sürgönyzik: Csak most tudódott ki, hogy Krause Dávid tizenkilenc éves szociálistát a múlt hónap 22-én kivégezték. Krause-nak az volt a bűne, hogy rendőrökre, a kik egy embert le akartak tartóztatni, mert forradalmi proklamációt osztogatott, rálért és egy rendőr megsebesített. Krause kivégzése előtt a következő szavakat mondta:

— Ne sirjatok az esetteketért és ne véstítétek el bátoroságotokat.

— **Uj postahívatál.** A kassai magy. kir. posta-és távirátózatóság közölré teszi, hogy Sáros vármegye Kapronca községében ez év október hó 1-én magy. kir. postahívatál lép életbe, mely levél-, pénz- és csomagküldemények, továbbá 1000 korona terjedő postatáviratok, utánvételek és postai megbízások fűvétele, továbbításával és leadásával, valamint postakárképztári teendőikkel van megbízva.

— **Megfuladt hadnagy.** Berlinből jelentik: Voigt hadnagy, a berlini evangélikus egyházi főtanács elnökének fia, a kit csak nemrég neveztek ki tisztel, a dreitschi uradalom tavában egy csónakba akart ugrani, a melyben két tisztára ült. A csónak fölborult s a három tiszt a vízbe esett. Voigt két társát sikerült megmenteni, de a fiatal hadnagy fejé beleeragadt az iszapba s a mikor kihúzták, már halott volt.

— **A „Bremen” balesete.** Londonból táviratozták, hogy a német Lloyd-társaság Bremen nevű gőzösének utasai nagy veszedelemben voltak a minap. Az északi tengeren a múlt pénteken előt a hajó kormány-csavarára, s a gőzös két napig hanyódtott a tengeren, míg végre a Lucigen-gőzös észrevette a veszedelmet, s a Bremen-t Halifaxban vontatta. A Bremen balesetét a víz alatt uszó hajóroncsok okozták.

— **A kolera.** Csernowitzból táviratozták, hogy Lipkanyban, Bess-Arábiában az osztrák határtól a harmadik állomáson fellepelt a kolera. — Becsből jelentik: A hadügy-minisztérium rendeletet adott ki, amelyben utasította a katonai parancsnokságokat, hogy az egészségügyi intézkedések betartását és a tisztaságot a kaszárnyákban szigorúan ellenőrizzék, a gyanus megbetegedéseket jelenték be és a kolera-vidékekről a pórtartalékosokat tartásuk vissza.

— **Száz éves iskola.** A veszprémi izraelita hitközség e hó 24-én ünnepi meg iskolája fennállásának századik évfordulóját. Deleülettél 11 órakor háladó istentisztelet lesz, mely alkalommal dr. Hoffer Armin főrabbi mond szentbeszédet. Istentisztelet után pedig ünnepség lesz a hitközség tanácstermében. Dr. Réthi Ede iszolaszói elnök ünnepi beszédet mond, Ferényi Adolf budapesti főgimnáziumi tanár, az iskola volt növendéke az alkalmra írt ódáját adja elő, végül pedig az iskola volt növendéki nevében dr. Bánóczy József akadémiai tag mond beszédet.

— **Edison új találmánya.** New-Yorkból jelentik, hogy Edison elkészült új akkumulátoros batériával, amelyeken három esztendője dolgozik már. Két esztendővel ezelőtt már a nyilvánosság elé bocsátotta Edison ezt a találmányát, de akkor tökéletlennek bizonyult és újra dolgozni kezdett rajta. Most azt mondja, hogy a készülék tökéletes. A batériákkal ötven font gépsúlyt számítva egy órára, nyolcvanöt angol mértékű földet lehet megmenni anélkül, hogy a gépjűt kiüresítenék. Edison azt mondja, hogy ez a találmánya jelentékenyebb a fonográfnál, sőt az izzólámpánál is, mert ha bevalók teljességel feleltésgessé tesz minden állati hántöröt.

— **A béke barátainak gyűlése.** Luczernből jelentik, hogy a tizenegyedik nemzetközi béke-kongresszus tegnap nyitották meg. Összesen harminczháromszáz delegát jelent meg az európai államok megbízásából, de legerősebben Anglia és ezenkívül Amerika vannak képviselve. Kinálb is érkezett két delegát. Comtesse szövetségi tanács elnöke a tagokat a svájci kormány nevében. A legelső jelentést Németország részéről dr. Quadde müncheni történész tette. Ausztria részéről Suttner báróné beszélt élénk tetszés mellett francia és angol nyelven. Dánia nevében Bateq, az ismert politikus, Kina részéről pedig Tsang-fu beszélt, akik nagyon szívesen fogadták Franciaországot ezúttal is az öreg béke- apostol, Passy Fréderice képviselte. A kongresszus elnökvé egyhangulag Ducommun Eliet Bernből választották meg.

— **A szultánnak fia született.** Konstantinápolyból jelentik, hogy a szultán első felesége ma gyermekket szült. A Jildiz-koszban nagy örömet kellett a családú esemény.

— **Meggyilkolt bányamunkás.** Dévárdól jelentik, hogy P. Trocsny nevű tegnap ismeretlen tettes meggyilkolta Traumont német bányamunkást. A gyilkos harom csáknyűvel teret-tette le a földet az azután nyomtalanul eltűnt.

— **Megszökött ékszerkereskedő.** Hamburgból táviratozták, hogy Ekan brományos és nagy ékszerkereskedő harom nap előtt temérdek ékszerrel megszökött.

— **Kirabot pékemester.** Vakmerő rablás történt az éjszaka a Hungaria-körút 111. száma alatt, a hol Birnbaum Károly sütőmester lakását rabolták ki a saját alkalmazottai. Birnbaum alkalmazottai már előzőleg megállapodtak harom társukkal, hogy kirabolják a pék-mestert. Tegnap éjszaka egy órakor, a mikor Birnbaum pihenőre tért, a két pék-segéd a lesben álló harom csinkosnak megnyitotta Birnbaum izületét. Az egyik a pék-mester, a másik a felesége álya mellett, a harmadik pedig az ajtóban állott őrt. Ezalatt a két segéd feltörte a pék-mester szekrényét, a melyből 510 korona készpénz, két aranyórt, két aranyláncot, gyűrűt, karperzecz eloptak, azután a nékül, hogy a pék-mester felébredt volna, megszökött. Fel harom órakor a cserkélő rendőr észrevette, hogy az útjel nyitva és senki sincs bent. Felkötötte a pék-mestert, ki ekkor konstataba, hogy kirabolták. Nyomban telefonon értesítette a rablásról a főkapitányságot, a hol már ekkor le volt tartóztatva a rabok közül kétő: Stojanovics György és Velebics Miksa. A két pék-segéd a rablás után a Róza-utca 23. számú nyilvános házba ment, a hol kollektívával tünek fel. Detektívek hívtak, a kik a mulató rablót letartóztatták. Mkor a rablóról jelentés érkezett, már akkor bevalított az elfogatók bűnüket. Haromszáz korona készpénz és két aranyláncot találtak náluk. A többi elűtötték és társakkal osztották meg. A rendőrség meg az éjszaka folyamán letartóztatta Nemeth Lajos napzsámot és Vajda Zoltán géplakost, a kik résztvettek a rablásban. Az ötödik neve Fóns, ezt még nyomozzák.

— **A hamis ötvenkoronások gyártóját letartóztatták.** Londonból érkezett távirati értesítés szerint Nuchim Shakirat, a hamis ötvenkoronások gyártóját ott ma elfogták.

— **A kleptománia.** Münchenből írják: Néhány hónappal ezelőt letartóztattak egy fiatal embert, a ki több lopást követett el. Most kiderült, hogy a fiatalember, a ki egy síkölő rangu külföldi tisztviselő fia, kleptomániában szenved.

A fiatalember a müncheni régi kórházból Nyetval-nak egy igen érdekes képét is elopta, a melyt most megtaláltak s újra elhelyezték a kórházban.

— **Rendőri hírek. Elfogott utónalók.** Nizela Albert napzsámot, a mint tegnap este hazafelé tartott a budafoki úton, két csavargó megrohanta és követelte, hogy adja vissza a paradicsomot, amelyet eloptott tőle. Nizela titkosított a vad elem. Ez azonban csak úgy volt arra, hogy az utónalók megmozdítsák Nizelát. Motozák közben egy vágta: ebe, hogy elájul, azután elrabolták egy korona pénzt és piát. A rendőrség a rablótak elopta Ottmann János 35 éves népszáraz bűnietét és Kiss Imre 30 éves gabonamunkás személyében.

Elsőlyélt uszállyabó. A s-rokari Duna-ég bejárta tegnap delélt Fleischmann Antal ezeg tudományt képező kövel megrakott „Leopold” nevű uszállyabó elcsúszott. Eddig nem volt megállapítat, hogy mi okozta a hajó elcsúszását. Az elmentő uszállyabó vizet annyira feleverte, hogy a part mentégre méternyire beszórt. — **Száz éves penzgyártó főtávirat.** A budapesti bűntörvény-szék vizsgáló bírája elopta parancsot adott ki különböző szélhamosságok miatt Kun Lajos 26 éves volt penzgyártó főtávirat. Kun elzölt harom évvel Tomesvárt hamis okmányokkal felvéstette magát a penzgyártószék. A turpisságra azonban rájött és Kun Lajos megsebzött. Azóta is általánosan egyenruhában jár és ennek rovására korcsnákban adósságokat eszál, pinzereket punzpont meg. 1500 fejedentes éreztet elene. It Budapestben Szabó Lajos néven lakott.

— **A Fodor-féle vívótérem** a Koronahérezeg utca 3. szám alatt a főváros legnagyobb s leg jobban felszerelt torna- és vívótéreme. Különös gondot fordítanak a gyermek torna és vívására.

GYÁSZROVAT.

Egy napon haltak meg. Szentes városában, megindító kettős-halálozás történt. A Zsoldos-házaspár, férj és feleség, akit tisztá jellem, kedvessége, nyájassága és jötekonyasága miatt mindenki a legnagyobb tisztellett vett körül, egy napon halt meg. Együtt küzdöttek, együtt szöttek-föntak az élet almat; együtt örögtek meg, megosztva hűségesen egymással örömet, but, bánatot. A gondviselés kifürkészhetetlen akarat, bölcsesége, vagy szeretege úgy rendelte, hogy egyik alig élje túl a másikat s amint az életben egymás mellett hűségesen kitartottak, együtt menjenek a halálba s együtt pihenjenek közös sírban is. Szentes városában mindenki igaz és mely megindulással beszél a Zsoldos-házaspár megindító haláláról, mely egy napon következett be. A nagy és tiszteltemtől az a ádál, mely a szinte bibliazerű halálesetek fölött gyászol, a város apraja-nagja együtt visel gyászot. Mert mindenki ismerte ott a Zsoldos-házaspárt; irti eszadokban és a szegény konyhájában egyformán. Öröm fölött nyomon öket, ahol megjelentek, mert szerettek és tiszteltek örvendek életükben. Haláluk annál igazibb gyászt jelent. A leszárt család a következő meghiato gyászjelentést adta ki:

„Tisztelt a Gondviselésnek kőszeres rendkívüli c-apsallat megátoptói szívünk; meg alig tükök koporsójába a forrni szeretted edes apát, édes testvert, nagypapát ifj. Zsoldos Ferencet, megölette őt egy utjára életének hűsége larsa, munkában larsadatán segítők, aml feledtetlen, jóságos édes anyánk, ill-tőleg nagyanyánk; ifj. Zsoldos Ferencné született Fodor Anna asszony, ki alásteljes, munkás és minden fölérnyekben tudósított életet, folyó hó 18 an deléltől 11 órakor, életének 63-ik, boldog házasságának 46-ik évében, mindnyájunknak nagy sálmára, rövid betegség után bevezette. Rajtunk kívül számtalan mások is gyászolják őt varosunk lakosa közül, akikkel életben anyit jött t s hajlakban készesség segítettük. A hű házasártsák, a mindnyájunk által annyira szeretettek, tisztelték együtt felelőnek kiteri ve s egyszerre larsak az anyaföldnek ádatát. Soha el nem feledhető kedves halottaink földi maradványai f. hó 19-én delután 3 órakor fognak az ev. ref. egyház szertartásán szerint a gyártelepről a köztemetűbe örök nyugalomra hely-üzteni. Áldás legyen emlékeztélünk! Szentés, 1905 szeptember hó 18-án. Zsoldos Maria, Szervéz Be-áno; Zsoldos Erzsebet öv. Podhr dzslyk Ferencné; Zsoldos Ferenc és neje Ney Vilma; Zsoldos Elek, Zsoldos Józán dr. Matffy Pálné, Zsoldos Berta Matffy Sándorné gyermekei; Szervéz Bela, dr. Matffy Pál, Matffy Sándor veje; Zsoldos Júliánna sógoróója ferjevel, Zsiga Zsuzsellel; Zsoldos János sógora, neje Seuei Eszterrel; Podhrádszky Kálmán, Zsoldos Geza, Zsoldos Andor, Zsoldos Ferenc, Zsoldos László, Zsoldos Vilma, Zsoldos Erzsebet, Zsoldos Ilona, Matffy Pál, Matffy Lajos, Matffy Miklós, Matffy Anna, Matffy László unokái.

Tomory András ev. ref. lelkész 11 hónap szenvedés után életének 54-ik és lelkézi szeg-átának 26-ik évében e hónap 9-ik napján meghalt.

Lippay Györgyike, dr. Lippay György allami főnök ázám tanárnak és nejének Szolozsának Bánkának gyermeke, Győr yike, eleve 5-ik évében e hónap 18-án meghalt Szeg-d n.

Barnardo, számos pedagógiai intézet alapítója, mint Londonból táviratozták, meghalt.

TÁVIRATOK.

A forrongó Oroszország.
Tiflisz, szept. 20. Bakuban egyre tartanak a gyilkosságok. Az Elisabethpol környékén mindenütt rablások fordulnak elő, különösen az Akdamaga vezető úton. Takaisli tábornok erre az utra vezető seregét. A kozákok egy táborcsapatot egész az örmény kolostorig üldöztek, ott bekerítették, míg mohamedán segédcsapatok nem érkeztek a táborok felmentésére.

Páris, szept. 20. (Saját tudósítónktól) Pétervárról jelentik, hogy legközelebb egész Oroszországon kihirdetik az ostromállapotot.

Frankfurt, szept. 20. (Saját tudósítónktól) Pínsk városában — mint a Frankfurter Zeitungnak táviratozták — **bombát dobáltak egy katonacsapatra.** Gróf Solsky hadnagy, a czár meghitt emberének fia és egy katona meghalt, a merénylőt is szét-tépte a bomba s négy katona súlyosan megsebesült.

Magdeburg, szept. 20. (Saját tudósítónktól) Pétervárról táviratozták a Magdeburger Zeitungnak: A czár ukázban elrendelte, hogy a belügyminiszter dolgozzon ki azonnali törvényjavaslattal a kötelező munkásbiztosításról.

Pétervá, szept. 20. (Saját tudósítónktól) Napoleon Lajos hercegnék kaukázusi főkörmányzóvá való kinevezését a czár nem írta alá.

Államsiny Közép-Amerikában.

Newyork, szept. 20. Eddig meg nem erősített panamai távirat szerint Reyes bogotai elnök e hónap 18-án diktatórrá kiáltotta ki magát és a legfőbb törvényszék bírót fogdába vetette. A tömeg megostromolta a palotáját, mire a csapatok a tömege tüzeltek és sok embert megöltek, sokat megsebesítettek. Antiochiában és Santanderben zendülés ütött ki.

Az orosz-japán békeszerződés.

Páris, szept. 20. A Journalnak jelentik Tokióból: A békeszerződést október 7-én **logják ratifikálni és közzétenni.** A japán parlament október 25-én tartja első ülését, a melyen valószínűleg nagyon viharos jeletetek lesznek, a melyeknek vagy a minisztérium lemondása, vagy a képviselőház feloszlátása lesz a következménye.

A marokkói kérdés.

Páris, szept. 20. (Saját tudósítónktól) A marokkói kérdésben Francia- és Németország között minden pontra nézve megállapodás jött létre. Közös megegyezésre oldották meg a marokkói szultánnak adandó 10 milliónyi kölcsön kérdését, valamint azt a koncepcziót is, a melyet egy német társaság fog kapni a tengeri kikötő építésére. Az Agence Havas két napon belül hivatalos jelentést fog közölni a tárgyalások eredményes befejezéséről.

Róma bevételének évfordulója.

Róma, szept. 20. Róma bevételének 35-ik évfordulóját a lakosság ünnepélyesen ülté meg. A lakosság nagy csoportokban vonult a történelmi nevezetességű réshöz, amelyen keresztül az olasz csapatok bevonultak Romába. Számos egyesület koszorút tett le. Róma polgármestere a községi tanácssal is megjelent és a királynak táviratot olvasta fel, amelyben az emlékeztetve a testvéries szolidaritásra, a mely annak idején Olaszország összes városát egyesítette Rómával, megemlékezik Calabriát ért szerencsétlenségéről, mely az olasz nemzet hazaszeretetét úrra megerősítette és illyképpen tanúsított a harminczöt évvel ezelőt az örök városnak Italia részére történt visszacszerzésével betelődött mű erkölcsi erejéről. A községség a királyi táviratot óriási lelkesedéssel fogadta.

Közgazdasági táviratok.

Newyork.

Búza helyben	88 75	89.-
— szept.-re	88 12	88.-
— decz.-re	88 63	88 88
— máj-ra	—	—
Irányzat állandó.	—	—
Gabonazárkálási-díj	—	—
Lverpoolba	8 63	8 63
Tengeri szept.-re	59	60 25
— decz.-re	—	68.- 59 25
Irányzat állandó	—	—
Newyork. Gyapot Newyorkban helyben	—	—
10 65	10 65	10 19
10 65	10 65	10 19
10 65	10 65	10 19
10 65	10 65	10 19
10 65	10 65	10 19
10 65	10 65	10 19
10 65	10 65	10 19
10 65	10 65	10 19

Chicago.

— Zárlat. — szept. 20. szept. 19.

Búza szept.-re	83 64	84.-
Búza decz.-re	84.-	84 12
Tengeri szept.-re	—	7 67

SZÍNHÁZ ÉS HODALOM.

— **Az Operaházban** holnap csütörtökön „Faust” kerül színe a következő szereposztással: Margit — M. Szover Ilona (Lőször), K-bel — Payer Margit, Martha — Vardó Margit (először), Faust — Arányi, Mifistofelek — Beck, Valetton — Takats, Wagner — N. B. A dalművet Markus Dező karmester vezényli.

— **Magyar darab Prágában.** A prágai új német színházban dr. Szecsi Ferenc „Ulász az özvegyek körül” című új játékát nagy sikerrel hozták színe. A jelenéveg szerzőt többször hívták a lámpák elé.

— **Ponchielli ifj úrból operája.** Rómában előadtak Ponchielli ifj úrból dalművet, melynek címe „Promesse Spise” s melyet Ponchielli a Manzoni hasonló című poszából merített ihletőtőrra szerzett. Ez az opera 1856-ban készült, de nem volt szerencsés, mert bár bemutatókor 1856-ban, va amint Manzoni halála után 1873-ban (Milánóban) is sikerrel adták, még se hírt gyök-ret verni az olasz színpadok műsorán is külföldre nem is jutott el a híre. Ponchielli „Gioconda” tette ismerteté s mostanáig ez maradt egyetleo népszerű műve.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— **Községi takarékpénztár Budapestén.** Városszerke nagy érdeklődést keltett a tavasszal, amikor a fővárosban felállítandó községi takarékpénztár eszméje fölmerült. Tervezett annak idején részletesen ismertették is, foglalkozott vele a tanács és a pénzügyi bizottság, a közgyűlés pedig kimondta, hogy elvben helyesli a községi takarékpénztár felállítását s az ügyet visszaadta a tanácsnak oly módon leendő kidolgozása végett, hogy a főváros egyéb szerveivel kapcsolatba hozassék. Az ügyosztály annyira előreladt a munkálattal, hogy októberben már a közgyűlés elé terjeszté a végleges tervzetet. Hogy lesze eredménye, az attól függ, hogy az érdekelte befolyásos bizottsági tsok mennyire tudják alá emelni egyéni önösségüket a közérdek jogos követelésének.

— **Hangversenyek támogatása.** Már régiben mozgóban indult meg a hangversenyeket rendező egyesületek és vállalatok körében, hogy a fővárosi hatóságok a hangversenyek bevételeire

Csütörtök, szeptember 21

különböző címek alatt kivett díjak mérséklését kerélték meg. Ma ebben az ügyben küldöttég járt Halmos János polgármesterrel Sándor Pál országgyűlési képviselő vezetése mellett. A küldöttégben résztvettek: a királyi zenekadéka, a filharmoniai-társaság, a Grünfeld-és Bürger-féle vonósnégyes-társaság és a zeneművészekedők képviselői. A küldöttég vezetője reámutatott a polgármesterhez intézett beadvényében azokra a súlyos viszonyokra, a melyekkel nálunk ez idő szerinti általában a művészes zenének küzdenie kell s elmondta, hogy az ötféle díj, a melyet a hangversenyek után kell fizetni, csaknem lehetetlen teszi ezeknek a rendezését. Kérte, hogy a hatóság legalább a 40 koronás hangverseny-díjat és a szegényalapot illető 5 százalekos jutalot szüntesse meg. A polgármester kijelentette, hogy az ügyet megvizsgálja s a kérelem teljesítését lehetőleg előmozdítja.

TÖRVÉNYSZÉK.

A Székely Takarékpénztár csődje.

— **Távirati tudósítás.** — Székelyváradhely, szept. 20. A Székely Takarékpénztár csődjében ma folytatták a tárgyalást. A ma kihallgatott tanúk valomásából az tűnik ki, hogy Ugron Gábor vagyoni helyzete, mikor a Székely Takarékpénztárt a kölcsönökkel felvette, távolról sem volt olyan rossz, a melynek feltűnteték. Ha Ugronnak időt engedtek volna ügyének rendezésére s csödbe nem kergetik, úgy ő maga, mint a takarékpénztár is megmenekülhet volna az anyagi romlásból. A mai tárgyalás Szabó Gábor pénztárnok kihallgatásával kezdődött.

Szabó Gábor pénztárnok azt vallja, hogy szabálytalanságot nem tudott semmit és eltkőást sem vett észre. Ugron ideiglenes kölcsönök kamaját egy összegben az év végén számoltak el. A csőd megnyitása előtt egy pár hónappal a betevők megostromoltak a pénztárt és ez okozta a bukást Ugron váltót az igazgatóság szobájában lévő szekrényben tartottak, melynek kulcsa Szeleti alizsgatónál volt, aki 1901. május havában hunyt el. Ugron bonajáról nem tudott, mert az ő idejében illes nem volt.

Edvi illes kerdi: hogy Ugron nem folyt-e be a mérlegbe?
Szabó: Határozatlan nem.
Edvi: Miben állott a pénztár vizsgálata?
Szabó: A felügyelő-bizottság összeáll-onlította a pénztár alását a könyvekkel és a váltókat át-lagosan nézte meg.

Ugron kérdése, hogy a visszszámítások határidőit kérés-e e telen, válasza, igen, mert az 10—15 évvel korábban is megtörtént szük pénz id-je.
Vargha, Gáspár és Jánosy vádlottak helyre-gaztatást mondták, hogy a váltókat nem áll-gosan vizsgálták meg, hanem egyenként vették ki a borítékba.
Ugron János aligazgató a tanuló: Miért mondtát meg?
Szabó: M-rt képviselőnek választottak.
Köncz Árnit győzszeresz, tanu azt mondja, hogy mikor megkérőzött Ugron Jánosnak, hogy apró üzlet váltót összevonta, azt mondta, hogy ezt nem lehet, mert Ugron Gábor írta, hogy neki beleszóla nincs.

Ugron Gábor azt mondja, hogy ezt azért írta magánlevelében, mivel az apró váltók kezele-sében több biztos tétet látott, különben az al-gazgatók jogait az alapszabály írja elő.
Szabó István földműves tanu úgy esze, hogy Ugron Gábor beil-nváli gazdasága még 1901-ben is gyarapodott, Ugron nem vágta tá le edel-et és építései jó tarban voltak s egyáltalán nem úgy viselte magát, mint a ki bukást közelkelt tarba.

Fabian József grófok, a bukásról tételelő-lonnyát mastél millióra becsüti. 1901-ben a grófcsész 20,000 korona és a körkemen-eze 16,000 korona bert hajtott.
Balászy Dénes volt gazdaságtud azt mondja, hogy Ugron beil-nváli istálló l-mányakkal voltak tele és teigazdásággal a beil-nváli birtok 24,000 koronát hozott.
Pap Lajos gépész a téglá- és fűrészgárnak berendezésé 420,000 koronára becsüti.

Davidovics Bernat alkalmazott, a gyűz meg-erősít a bejegyzést hiteles becsüti bizonyít-vány adatait, mely szerint az alkalmazók birtok 120,000 koronát ért meg. A birtok árverése a számlók társasága 300,000 koronát vete meg. A foglalkalok minden meg volt: a gazdasági feleltesek, a marhák, a gépek, a vasut stb. Tanu kienez éve egyzöt otton és ismeri a viszo-nyokat. Ezen vallomást őt táru előtti meg-nyoktat.

Rossman Ja ab azt mondja, hogy a szent-mihályi birtok marhatalománya kiadó volt, a gabonáról 1

diak mérsékelt... keddén Sándor Pál... mellett. A külföldi zenekadencia...

ZÉK.

asztár esődje.

hely, szept. 20.

csődjében ma...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

Ugron Gábor...

EGYETÉRTÉS

V. Apetitlich - Veszék II - Hétem van VI. Szemere-ist. - Lady Russei - Homely.

Vivás. A beiratkozók a Fodor-féle vívóiskolába...

Visszatekintések szivarkapapirral. A Magyar Gyaprosok Országos Szövetsége...

Országos atletikai verseny Budán. Folyó hó 21-én, csütörtökön, d. u. 3 és fél órakor...

Nyomtatványadatok sajtópanaszára. A Tipográfia nyomdász szaklap 1904 évi március 18-án...

A közönség köréből. Egyéves önkéntesek Blum és Társa...

Salvator. Természetes vasmentes lítion-fórrás...

Veszék régi magyar és latin könyveket. Müller A. Budapest, Üllői-ut. 48.

FRANCOIS TRANSYLVANIA S E C.

Könyvkereskedők, könyvtárosok figyelmébe!

Őszkor jelenik meg: „Erzsébet Királyné Album”

Ára 20 korona.

„GLOBUS” műintézet és kiadóvállalat részvenytársaságnál

BUDAPEST, Aradi-utca 8. szám

KÖZGAZDASÁG. KERESKEDELEM.

A londoni bankkamattal. Az angol bank csak az imént emelte fel a kamattal...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

még is azt hiszik, hogy a kamattal nem sokára emelkedni fog.

A Wiener Bank-Verein Magyarországi Fióktelepe. A Wiener Bank-Verein igazgatóságának...

Visszatekintések szivarkapapirral. A Magyar Gyaprosok Országos Szövetsége...

Országos atletikai verseny Budán. Folyó hó 21-én, csütörtökön, d. u. 3 és fél órakor...

Nyomtatványadatok sajtópanaszára. A Tipográfia nyomdász szaklap 1904 évi március 18-án...

A közönség köréből. Egyéves önkéntesek Blum és Társa...

Salvator. Természetes vasmentes lítion-fórrás...

Veszék régi magyar és latin könyveket. Müller A. Budapest, Üllői-ut. 48.

FRANCOIS TRANSYLVANIA S E C.

Könyvkereskedők, könyvtárosok figyelmébe!

Őszkor jelenik meg: „Erzsébet Királyné Album”

Ára 20 korona.

„GLOBUS” műintézet és kiadóvállalat részvenytársaságnál

BUDAPEST, Aradi-utca 8. szám

KÖZGAZDASÁG. KERESKEDELEM.

A londoni bankkamattal. Az angol bank csak az imént emelte fel a kamattal...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

A vételárát az adóhivatalok 1906. évi január 1-én fizetik ki.

A Bányászati és Kohászati Egyesület Közgyűlése. Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület...

Visszatekintések szivarkapapirral. A Magyar Gyaprosok Országos Szövetsége...

Országos atletikai verseny Budán. Folyó hó 21-én, csütörtökön, d. u. 3 és fél órakor...

Nyomtatványadatok sajtópanaszára. A Tipográfia nyomdász szaklap 1904 évi március 18-án...

A közönség köréből. Egyéves önkéntesek Blum és Társa...

Salvator. Természetes vasmentes lítion-fórrás...

Veszék régi magyar és latin könyveket. Müller A. Budapest, Üllői-ut. 48.

FRANCOIS TRANSYLVANIA S E C.

Könyvkereskedők, könyvtárosok figyelmébe!

Őszkor jelenik meg: „Erzsébet Királyné Album”

Ára 20 korona.

„GLOBUS” műintézet és kiadóvállalat részvenytársaságnál

BUDAPEST, Aradi-utca 8. szám

KÖZGAZDASÁG. KERESKEDELEM.

A londoni bankkamattal. Az angol bank csak az imént emelte fel a kamattal...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

Országos vásár Hatvanban. Hatvan közegség legelőzelebbi országos vására...

A bácskai komlótermelők sérelme. Bácskában igen előnyösen termeszik az ottani gazdák a komlót...

kor, 200 mm 78.5 kg 16.35 kor, 100 mm 78 kg 16.35 korona. 400 mm 78 kg 16.35 kor, 300 mm 78.5 kg 16.35 kor, 1800 mm 78.5 kg 16.35 kor, 500 mm 78 kg 16.35 kor, 500 mm 78 kg 16.35 kor, 200 mm 78 kg 16.35 kor, 400 mm 78 kg 16.35 korona, 100 mm 77.5 kg 16.15 kor, 200 mm 78 kg 16.05 kor, 200 mm 78 kg 15.70 kor, mind három hónapra.

Felsőmagyarországi: 150 mm 80 kg 16.70 kor, három hónapra.

Bánász: 400 mm 78 kg 16.75 kor, 500 mm 78 kg 16.90 kor, 300 mm 78 kg 16.40 kor, mind három hónapra.

Bánász: 200 mm 77.5 kg 16.65 korona, 2850 mm 78 kg 16.0 kor, 2700 mm 74 kg 15.65 korona mind három hónapra.

Dunaföldvár: 1500 mm 76.5 kg 15.90 kor, három hónapra.

Bécskeréki: 8000 mm 77.5 kg 16.51 kor, 2860 mm 76.5 kg 16.15 kor, három hónapra.

Bábitár: 4000 mm 79 kg 16.65 kor, mind három hónapra.

Szék: 4500 mm 75.8 kg 15.50 korona, 1008 mm 72 kg 14.50 kor, mind három hónapra.

Rozs: 250 mm 13 kor, 30 mm 13 kor, 800 mm 13 kor, 1000 mm 12.70 kor, 200 mm 12.50 kor, 200 mm 11.80 kor, 250 mm 12.57 kor, 350 mm 12.70 kor, 100 mm 12.57 kor, három hónapra, mind kiegészítéssel, mellék, partúra.

Zab, ny. aru: 100 mm 12.60 kor, készpénzfizetés mellett.

Árak 100 kilogrammonként koronáértékben értendő.

Budapesti gabonaforgalom.

A budapesti gabonaforgalom az utólag 24 órát követővel:

Table with 3 columns: Erkezett, Elazaltatott, 7239 mm

A határidőplácson köteleit:

os-utca 15. Főtelep. Újvegek

BARIA. szász-zulék

ÉNY! radalmak és a tes tudására

ÉLY-féle ermet

ember 20.

ember 20.

ember 20.

ember 20.

ember 20.

Napirend.

A miniszterek fogadónapjai:

Győry Endre földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihágást. Az előjegyzésnek elfogadja a Mészáros Imre dr. titkár...

Csütörtök, szeptember 21.

Művészi előadások, koncertek, előadások. A Magyar Állami Operaház előadja a 'Halkődalok' című művet...

Az országos választások előkészítése a helyi önkormányzatok részére. A választások előkészítése a helyi önkormányzatok részére...

Színházak műsora.

Table with columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Fővárosi nyári színház, Királyi színház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia. Lists plays and times for various theaters.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1905. szeptember 20.

A) Arutőzsde. I. Gabonaművek. — Árak középszében 100 kilogrammonként.

Table with columns: Buza, 75, 77, 78, 79, 80, 81. Lists prices for different types of wheat and grain.

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Árfolyam. Lists prices for various types of flour and grain products.

II. Különböző termények (készárú).

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Árfolyam. Lists prices for various types of flour and grain products.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of government bonds and securities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of government bonds and securities.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of savings bank shares.

VII. Biztoító társaságok részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of insurance company shares.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of steam mill shares.

IX. Bányák és fénylángok részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of mining and gas company shares.

X. Vasművek és gágyárak részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of steel mills and gas works shares.

XI. Kinyitványok részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of opening shares.

XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of miscellaneous company shares.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of government bonds and securities.

XIII. Közlekedési vállalatok.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of transportation company shares.

XIV. Sorajjegyek.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of subscription shares.

XV. Pénzintézmények.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of financial institution shares.

XVI. Váltók árfolyama (létra).

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Utolsó ár, Utolsó ár. Lists prices for various types of exchange rates.

Advertisement for VI. osztályának fő- és záróhúzósa. f. évi szeptember hó 7-től f. évi október hó 24-ig. A XVI. sorsjátékban rövid idő alatt még 10 millió 555.000 koronát sorsolnak ki középszében.

Advertisement for 'Intelligens hirdetési ügynök'. Talpra magyar, hi a haza! Itt az idő, most vagy soha! 48-as likör kitűnő hazafias ital.

Advertisement for 'Hirdetmény'. A budapesti I. honvéd kerületbeli állomásokon elhelyezett honvéd csapatok (intézetek) számára 1906. évi január hó 1-től, 1906. évi december hó 31-ig terjedő időtartam alatt szükséges kenyér és zab szállításának biztosítása...

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbeli vagy levélzéli bekioldást és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Nevelőneket, gyarmattartókat, tanárokat... Erzsébet körút 52.

Polgári, cinnáziumi, kereskedelmi... Alamy-ter 16. II. 18.

Must, 24 koron ért hektonként... Szabó G. Csongrádon.

Életero helyreállítási... 4823

Tanocoz, Póvárosi magyoz utas... 4829

Benzinmotorok, elektromos motorok... 4829

Törlesztés, kölcsönfelhárítás... 4829

Férfiöltöny, készült finom kivitelben... 781

Mindenidő iroda, Budapest, Kosztin Lajos-utca 14.

A KI, valmit venni vagy eladni... 4829

A KI, állás, foglalkozás... 4829

Fenkölcson, hátrában teljesen díjtalanul... 4829

Nevelőneket, gyermekek... 4829

Külön, beírta szabad batoroz... 4829

Kölesönt, nyújt kereskedőknek... 4829

Pianinó, egészen jó koron eladó... 4829

Ajtók és ablakok, régi és új vasdöntők... 4829

Urasági butorokat, edk. k. vezek, teje-lak... 4829

Alkalmi vétel, rövid zongora... 4829

Reményi Liszt István, hangszerelepen... 4829

Butor, részletfizetésre... 4829

A KI, hivatalnok, gyarmat... 4829

5 frtert, székföld után... 4829

Correpetitornak, német, francia, angolka... 4829

Ajtók, Ablakok, YASRÁCSOK... 4829

Gazdák!, akik a arányzámok... 4829

Elatunk és veszünk, alkalmi árverések... 4829

Gyorsírás, gépirás... 4829

Ajtók, ablakok, vasdöntők... 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Arverésen, és aradótól vásárolt... 4829

Nevelőneket, német, francia, angolka... 4829

Butor, Nagy raktár ebed... 4829

Fuchs József, társadányveskedő... 4829

Grosz Sándor és Tea, Budapest, Gyár-utca 2. I. em. 4829

Wiener A. utódánál, Budapest, Gizi-utca 123... 4829

Schlesinger S., trodja tekermesre... 4829

Molnár és Pinter, magyarországi vezérk... 4829

EGYETERTÉS, kiadóhivatal... 4829

Nehán magródo gyarozs sem v szinté ke nyek, me alatt érd ment vé mely az- pít meg helyezke mesterség föltartozt szültség helyzeté dult érok tudnak, feszító er de nem hatnak lé nem vált természet zik, hova putréme erzi. És kezek és nemzet n gát a n alkotmán halál hu sem szün bontakoz föltrealla normalis, ugy befok korona u tellesség zett és tiszttán lá a kártyak jogai vol kötelese

AZ E

CSÚZ, KÖZVÉNY, ISCHIAS, EXSUDATOK... PÖSTYÉN FÜRDŐ. Őszi kúrák. A Vág... ADON S-SZAPPAN.

Szabászati és varró. PONTOS és LEGJOBB ORAK. 5 ÉVI JÓTÁLLÁS MELLETT. RÉSZLET FIZETÉSRE IS.

Üzlet-felosztás miatt. Baross-tér 4., Kerepasi-ut sarok. Nagy porcellán- és kék zománcédesény-áruház.

KUHN KÁROLY és TÁRSA. BÉCS. Figyelemztetés! Acél-íróollaink.

POLGÁRSÁNDOR. Budapest, VII. Erzsébet körút 60.

Polgár Kálmán műorás Erzsébet-körút 29. JAVÍTÁSOKRA és VIDÉKI MEGRENDELÉSEKRE KÜLÖNÖS GONDOT FORDÍTOK.

Csak 26 Ft. KOCH-féle téli felszerelés urak részére. Egy férfi télikabát, vagy átmeneti őzi felöltő.

KOCH Testvérek. Budapest legnyugatibb fűrészfű, gyermekruha áruház.

BRÁZAY FELE SÓSBORSZESZ. NAGY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA. KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA.

BÉRCZI D.SÁNDOR. Budapest, V. Károly körút 123.

BRÁZAY FELE SÓSBORSZESZ. NAGY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA. KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA.

Tiszta felvágatlan makulatura papiros olcsón eladó a kiadóhivatalban.

BUTOR. Több 100 szoba aratlan és kárpított. Varga Mihály és Társa.

Titkos betegségek. Dr. CZINCZÁR J. Bpest, VII., Károly-körút 5.

LOÁRVERÉSI és LÓVÁSÁRI hirdetmény. A m. kir. állami lötenyészintézetekből kisorolt számfelüti kanczák és herélték árverése.

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.